

Новые спектакли

Тысячи зрителей уже познакомились с двумя новыми спектаклями областного драматического театра, показанными в текущем сезоне — «Оптимистической трагедией» Вс. Вишневского и «Евгением Бульчовым» А. М. Горького. Интерес к этим двум постановкам не ослабевает и сейчас: А в театре уже идет работа над новыми произведениями. Режиссер, заслуженная артистка РСФСР Н. Ф. Щеголова готовит пьесу А. Сфиндлова «Миллион за улыбку». Это веселая комедия, затрагивающая вопросы морали наших современников. В спектакле заняты заслуженные артисты республики В. Бескин, Л. Кузлин, артисты Р. Плескачевская, Б. Борисов, В. Палочин, Г. Моисценко, Е. Кузьмина, О. Вольфовекая. Оформляет спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР С. Н. Александров. Премьера состоится в начале января.

Театр готовится широко отметить предстоящее в январе будущего года 100-летие со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова. К юбилею будет показана одна из лучших его пьес — «Дядя Ваня». Режиссер спектакля С. Н. Юматов, художественный руководитель — заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. С. Иоффе. Художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Н. Фомичев. В роли дяди Ваня выступит заслуженный артист республики А. Михайлов, в роли Астрова — С. Черников, профессора Серебрякова — А. Каплан, Елены Андреевны — А. Бахмутская, Сони — Е. Высоцкая, Войничкой Мария Ва-

силевская — заслуженная артистка республики М. Янковская, няня — заслуженная артистка республики М. Бородинна, Телегина — М. Дахцигель. Премьера спектакля намечена на конец декабря.

Театр приступает также к работе над новой пьесой Алексея Арбузова «Иркутская история». Эта своеобразная и интересная по форме пьеса посвящена строителям Братской ГЭС, воспекает высокие моральные качества советских людей, широту их души, гуманизм, верную дружбу и искреннюю, большую любовь. Режиссер спектакля Ю. Иоффе, художник — Д. Фомичев. Спектакль будет показан оренбуржцам в феврале. Музыку к нему пишет композитор Всесоюзного радио В. В. Мещеряков.

Приближаются школьные каникулы. Коллектив театра подготовил к этим дням веселый, красочный спектакль для детей «Сказка зимней ночи». Поставил его режиссер М. В. Налги. Музыка написал местный композитор А. Цибинов.

Ежедневные репетиции не исключают других форм учебно-творческого состава по повышению актерской квалификации. Такая учебная работа с ноября — занятия по мастерству актера ведет Ю. Иоффе, по технике речи — И. Щеголова.

В течение зимнего сезона коллектив театра намечает выехать с рядом своих спектаклей в города и районы области, в том числе в Ново-Троицк, Медногорск, Кулавыковский, Бузулукский и Сорочинский районы.